

【贯彻党的十七届六中全会精神】

继承民族传统 弘扬地产文化

——河南省凤凰投资集团公司文化建设纪事

□本报记者 常征

“长天万里飞彩云，神州喜听凤凰鸣；汇得五湖三江水，天人合一铸大成；不辞圭步行千里，海纳百川寄万乘；借得天地日月星，乘风破浪行巨轮。”河南省凤凰投资集团公司董事长赵丰禄的一首诗《凤凰颂》，道出了“凤凰人”贯彻党的十七届六中全会精神，注重企业文化建设的积极理念。

文化意蕴、具有经典意义的名词被用在地产开发项目上，足见一家地产企业致力弘扬民族传统文化的精神。记者首先要讲述一个“让地盘”的故事—— 凤凰·新世界工程项目所在地，虽按规定办理了规划手续，且通过挂牌竞拍合法取得的土地，由于涉及及相关利益，该公司在项目规划上反复“大调”：即让出建新大门的土地、门球场、停车场等，减少5000平方米的高价，利润至少3000万元……让出了和谐，体现了“以人为本，科学创

新，文明智慧，诚实守信”的理念。此外，该公司还投入了大量人力、物力和财力，捐资助学、建桥修路、抢险救灾、扶贫济困、建设新农村、积极参与社会慈善公益活动，安排下岗工人、农村剩余劳动力4000人，每年缴税逾千万元，累计慈善捐资500万元。正是该公司坚持打造一流产品，倾心奉献社会，才赢得2010年度“河南省房地产开发优秀企业”的荣誉。

居高俯瞰淮河月，凭栏远眺贾山岫。如同建设开发凤凰·新世界项目一样，该公司注重文化建设，先后开通门户网站，创办文化内刊——《凤凰》双月刊，邀请专家学者举办道德讲座，与京津文化界开展文化合作。置身于该公司，你会被一种精神的力量所打动。“立身做人，必先立德！”赵丰禄一语中的。的确，打造地产企业，也和做人一样，首先要建设一支讲道德、讲科学、讲纪律和胸怀大志、乐于奉献的优秀团队。



最近，京津文化界知名人士、天津擦擦文化艺术中心创办人、天津画院金石书法家、收藏家刘栋（右一）与刘林（右二）商议开展文化合作项目的情况。任 祁 摄

□武卫政

垃圾不收拾，影响有多大？不久前，意大利第三大城市那不勒斯爆发“垃圾危机”，堆在街头的2400吨垃圾发出恶臭。事件的起因，不是环卫工人拒绝清理垃圾，而是当地居民抗议政府修建垃圾处理厂，故意不让清理垃圾，并且大规模游行示威。

这件事似乎与我们没有多大关系。但如果认真想一想中国城乡越来越严重的垃圾状况，那不勒斯的“垃圾危机”应该成为一面让我们明得失的镜子。

据报道，那不勒斯目前处理垃圾的办法，是在火山山体中挖个大坑，然后把垃圾填进去。随着城市垃圾日益增多，政府想在国家公国内建设第四个垃圾场，结果招致居民的强烈抗议——“我们不想让后代生活在垃圾场内”。

据分析，造成当地“垃圾危机”的原因很复杂。但是，在局外人看来，“垃圾危机”突出地反映了垃圾与居民争地、环境污染与保护家园的矛盾，这一点恐怕谁也否认不了。

垃圾填埋场与周边居民的矛盾，加上同类性质的垃圾焚烧厂与周边居民的矛盾，近些年在国内也屡有发生。因为填埋和焚烧，是现阶段国内处理终端垃圾的主要方式。随着城乡经济的快速发展，终端垃圾的总量不断增长，填埋、焚烧的压力越来越大。原有的场地和设施满足不了需要，只能建新的。新的填埋场、焚烧厂，即使技术上更先进、环保性能更好，也难免要占用土地，也难以打消人们对于填埋垃圾可能产生渗透液和臭味、焚烧可能产生有害气体的顾虑。

难道只能靠不断地修建填埋场、焚烧厂，来处理越来越多的垃圾？

回答这一问题，首先要反思人类大量制造垃圾的生活方式是否可持续。其次在于全社会要从生产、消费、废弃的全过程来考虑垃圾的减量。

垃圾是放错地方的资源，要把垃圾放对地方，首先要正确地分类，然后回收、再利用。这样的减量，不仅可以变废为宝，弥补自然资源的不足，给人们带来新的收益，而且大大减轻填埋、焚烧带来的各种压力。

一些企业已经注意到工业废气、废渣、废水以及烟尘的利用价值，懂得从废弃物中淘金。湖南省长沙县的许多农民也注意到60%的生活垃圾可以用来沤肥，30%可以送到废品公司作资源化处理，最后只需填埋10%。在城市中，许多拾荒者瞄着社区和街道上的垃圾箱，早早就把能回收的东西挑走了。这些图景，正是垃圾减量由末端向前端延伸的生动例证。

问题在于，许多人还没把垃圾的全过程减量当回事。比如说城乡居民每天产生的垃圾中还有许多东西能够回收、再利用，可人们总是把所有垃圾塞到塑料袋里一扔了事。之所以不把它当回事，是因为许多人包括决策者、管理者在内，还是想着垃圾桶里的东西就应该送到填埋场、焚烧厂。

如果不能尽快跳出把垃圾一埋了之、一烧了之的思路，不重视垃圾的全程减量，“垃圾危机”很有可能在我们身边发生。

一埋了之？一烧了之？——谈谈“垃圾危机”

本报记者 余泓 今年以来，浉河区民权办事处进一步深入查找和解决影响辖区科学发展、社会和谐突出问题，采取有效措施，加强社会管理。

该办事处一是入户走访。社区干部和政法干警深入群众家中，认真填写《走访情况登记表》，详细了解情况。截至目前，共走访辖区机关、企事业单位、学校、门店等127个，走访居民1803户3513人，发放平安建设宣传材料

平桥区平西办事处 积极学习李林森先进事迹

本报记者 杨国良 近期，平桥区平西办事处号召机关和各社区全体党员干部积极向全国优秀组工干部李林森同志学习。

“李林森就像一把尺子、一面镜子、一股清流，直击人们的灵魂，发人深省。”学习李林森同志的先进事迹，我们深感他是当代共产党人的一盏指路灯、一

本报讯(通讯员 张晓峰)

浉河区市政管理局认真学习贯彻省九次党代会精神，要求全局上下以务实的作风，狠抓具体工作的落实。

继续推进创卫。做好冬季园林绿化工作，科学制定冬季补种补栽方案，高标准完成补栽任务。加强冬季区管道道路及滨河景观带绿化植物管理，高标准完成浉河区“八小”绿化建设，强化胜

浉河区市政管理局 认真贯彻省九次党代会精神

区“十件实事”，切实做好区管路段下水疏通、窨井盖更换、路面维修、违章拆除等群众关心的热点问题，服务产业集聚区发展。切实做好信访稳定工作。落实信访稳



图为市住建局党组组织机关干部日前学习省九次党代会精神的情景。

张继生 摄

本报讯(通讯员 管建平)

最近，浉河区湖东办事处认真学习贯彻省九次党代会精神。

该办事处要求，学习贯彻省九次党代会精神，要与贯彻落实党的十七届六中全会精神相结合、与贯彻《国务院支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》相结合、与贯彻省市四次党代会精神相结合、

浉河区湖东办事处 学习贯彻省九次党代会精神

与推进全年各项任务圆满完成和科学谋划明年发展思路相结合，力求在学中出思路，掌握加快发展、转变经济发展方式的新视角、新观点、新政策、新举措、新方

本报讯(通讯员 刘志勇)

日前，羊山新区南京路办事处认真学习贯彻省九次党代会精神，开展“进民家、听民声、察民情、解民忧、惠民生”为主题的党员干部下基层大走访活动。

南京路办事处科级干部带头深入基层，分别深入到居委会、居民区开展调研。针对新村二组军供站居民区存在的旧城改造问题，办事处

羊山新区南京路办事处 开展党员干部下基层大走访活动

负责同志深入开展走访调研，和群众面对面交谈，征求群众意见。军供站居民区是一个老居民区，地势低洼，每逢汛期居民家中就会遭水浸淹，群众苦不堪言，办事处虽

本报讯(通讯员 段琳娜)

最近，浉河区老城办事处认真学习贯彻省九次党代会精神。

该办事处负责同志表示，要不断加强党对文化工作的领导，不断在学用结合、学以致用上下功夫，努力做到学深学透。扎实推进各项工作的开展，将贯彻省九次党代会精神与创先争优活动相结合，以科学方法推进项目建设，完善发展思路，转变发展方式，查问题、

浉河区老城办事处 学习贯彻省九次党代会精神

找差距、攻难点，保质保量完成全年各项工作。营造良好学习氛围。利用网络、条幅、橱窗、黑板报等形式，全方位宣传省九次党代会精神。将学习宣传贯彻省九次党代会精神同满足人民群众精神文化需求

定工作责任制，加强隐患排查与矛盾化解，做好企业军转干部包保及年前困难职工慰问工作。确保完成各项任务目标。对照年初既定各项目标，认真进行再排查，对未完成的目标，明确责任人及完成时间，确保按时完成既定目标任务。加强党风廉政建设

平桥大道东段道路改建工程开工

本报讯(记者 常征 通讯员 王家林) 近日，2011年我市双十工程之一——中心城区的平桥大道东段道路改建工程全线开工。

多年来，西起平桥大道立交桥东、东至平东路的平桥大道东段道路，沿线有水泥厂、珍珠岩厂等几十家企业，平时经常有大型运输车辆通行，交通运输十分繁忙。承担该工程的市城市管理综合执法局立足当前，着眼长远，要求申飞市政公司、豫鑫市政公司等工程承建单位竭力打造好这一民心工程。

据施工方介绍，工程按主干道重交通标准设计施工，地下通信、燃气、热力、供水、雨污分流铺设等一应俱全并高标准配置，地下地上改造工程同步进行，建成后道路两旁将栽植香樟树、梧桐树，路灯将采用不对称悬挑双光源等。施工方坦陈，由于原有道路没有人行道，同时涉及道路拓宽，下一步施工将涉及征地拆迁，希望沿线居民多配合工程建设，早日完工投入使用，以服务于城市建设。为保证工程质量，市城市管理综合执法局通过公开招投标，聘请信阳工程建设监理公司、河南万安监理公司对工程进行无缝隙监理。申飞市政公司、豫鑫市政公司为保证工程进度，投入80多台大型机械，不间断施工，最大限度减少对附近居民生活的影响，施工人员接临时管道、单边施工，并设置过路便桥，确保工程进度。

据悉，预计工期70天、长2600多米、宽30米的道路届时将成为又一条连接平桥区、平桥工业园、信阳工业城的交通要道。

市住建局 召开全市勘察质量管理工作座谈会

本报讯(通讯员 张继生) 方面，对全市工程勘察行业现状进行了分析，从勘察质量、勘察安全和勘察责任方面突出问题强调了勘察工作的重要性

会议首先从目前工程勘察新技术新水平不断提高、业内竞争日趋激烈、质量要求越来越高、企业内部质量管理和企业面临的风险和机遇五个

潢川县住建局 召开农村危房改造工作推进会

本报讯(通讯员 石铸剑) 起来，把事关民生的事放在心上、抓在手上，真正把实事办实、好事办好。同时，强化领导责任，强化工作措施，切实做到认真细致，完备档案资料的存

该县住建局要求各级各部门一定要进一步提高认识，从思想上重视起来，效率上提高

市建设工程标准定额管理站 规范我市工程造价咨询市场

本报讯(通讯员 吉胜) 问题进行检查，重点检查全市各咨询企业资质达标情况；工程造价咨询企业的合同订立及履行情况、咨询报告成果文件归档情况；工程造价咨询成果是否按照规定按时办理工程造价咨询业绩登记、备案手续等。

市城建监察支队 踊跃参与无偿献血活动

本报讯(通讯员 张蕊) 动，10多名执法人员在支队领导下，来到市住房和城乡建设局机关，参加了“献一滴血，奉一份爱”无偿献血活动。这次参加献血活动的大部分执法人员早已是无偿献血志愿者，其中有4名同志还是造血干细胞捐献者。

热烈祝贺第12个记者节

- 市人民防空办公室 浉河区湖东办事处 市城市管理综合执法局 浉河区老城办事处 市住房和城乡建设局 浉河区民权办事处 市城乡规划管理局 浉河区五里墩办事处 市城市管理综合执法局园林局 羊山新区羊山办事处 浉河区市政管理局 羊山新区南京路办事处 市城市管理综合执法局执法支队 浉河区老城办事处 市城市管理综合执法局市政二公司 市城市管理综合执法局市政二公司